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Την πρόθεση της κυβέρνησης να μειώσει δραστικά τις υποχρεωτικές επιστροφές
(clawback) στον ΕΟΠΥΥ τα επόμενα χρόνια, εξέφρασε την Πέμπτη ο πρωθυπουργός.

Μιλώντας στα εγκαίνια της νέας πτέρυγας της φαρμακευτικής εταιρείας Boehringer
Ingelheim στο Κορωπί, ο Κυριάκος Μητσοτάκης ανέφερε, μεταξύ άλλων, τα εξής:

"Ξέρουμε τα ζητήματα τα οποία υπάρχουν με το clawback, ο υπουργός μάλιστα (σ.σ.
Άδωνις Γεωργιάδης), φορώντας ένα διπλό καπέλο, το καπέλο του τέως υπουργού
Ανάπτυξης, τώρα του υπουργού Υγείας, έχει ασχοληθεί πολύ με το θέμα αυτό.

Αλλά αυτό το οποίο θέλω να πω είναι ότι η επιλογή μας αυτή να χρησιμοποιήσουμε το
clawback ως αναπτυξιακό εργαλείο απέδωσε, διότι σε αυτό το πλαίσιο έχουν ήδη
ενταχθεί 53 επενδυτικά σχέδια και δρομολογούνται επενδύσεις που ξεπερνούν τα 230
εκατομμύρια ευρώ. Έχουμε ήδη ανακοινώσει την επέκτασή του. Θα ακολουθήσει μια νέα
πρόσκληση για 150 εκατομμύρια ευρώ ακόμα, με ορίζοντα ολοκλήρωσης το 2025.

Και βέβαια, πρόθεσή μας είναι να μειώσουμε, να περιορίσουμε δραστικά το
clawback τα επόμενα χρόνια. Για να γίνει, ωστόσο, αυτό θα πρέπει να γίνουν επίσης
και τολμηρές μεταρρυθμίσεις οι οποίες να εξορθολογίζουν συνολικά τη φαρμακευτική
δαπάνη στη χώρα μας.

Αναφέρω ενδεικτικά τον ψηφιακό φάκελο Υγείας για γιατρούς και ασθενείς, την πλήρη
αξιοποίηση του εργαλείου της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης που μας δίνει πρόσβαση
σε πολύ αναλυτικά δεδομένα, και βέβαια την παράλληλη λειτουργία των μητρώων
διασταύρωσης ασθενών, νοσημάτων, φαρμάκων".

Τεχνολογικά προηγμένη

Κατά τη διάρκεια των εγκαινίων, ο πρωθυπουργός εξέφρασε την ικανοποίηση και τη
χαρά του που βρέθηκε στις εγκαταστάσεις της φαρμακευτικής εταιρείας Boehringer
Ingelheim για τη θεμελίωση της νέας πτέρυγας.

Υπογράμμισε θα είναι μία από τις τεχνολογικά πιο προηγμένες στην Ευρώπη,
προσθέτοντας ότι είναι ένα ακόμα ορόσημο στο επενδυτικό σχέδιο μιας εταιρείας η
οποία εδραιώνει τη θέση της στην πατρίδα μας, ενισχύοντας παράλληλα τη θέση της
Ελλάδας στον παγκόσμιο χάρτη παραγωγής και διακίνησης φαρμακευτικών προϊόντων.
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Ο κ. Μητσοτάκης επισήμανε πως είναι χρήσιμο να αναγνωρίζουμε εκείνες τις
επιχειρήσεις που αποδεικνύουν διαχρονικά την πίστη τους στον τόπο μας όπως η
Boehringer Ingelheim, η οποία μετράει σχεδόν 70 χρόνια δραστηριότητας στη χώρα μας.

Όπως είπε, "είναι η μόνη πολυεθνική εταιρεία η οποία διαθέτει ιδιόκτητη μονάδα
παραγωγής στην Ελλάδα από το 1975 και πόσο προνοητική πρέπει να ήταν πριν από
αρκετές δεκαετίες η επιλογή ακριβώς αυτής εδώ της τοποθεσίας πριν ακόμα φτιαχτεί το
αεροδρόμιο, πριν κατασκευαστεί η Αττική οδός και προφανώς αυτός είναι κι ένας από
τους λόγους που αυτή η δραστηριότητα επεκτείνεται διαρκώς, κάνοντας ακόμα
εντονότερο το παραγωγικό, εξαγωγικό και οικονομικό της αποτύπωμα".
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Την εβδομάδα 01/2024 παρατηρήθηκε αυξητική τάση σε σχέση με την εβδομάδα 52/2023
στο μέσο εβδομαδιαίο ιικό φορτίο του SARS-CoV-2 στα αστικά λύματα σε πέντε από τις
δέκα (5/10) περιοχές που ελέγχθηκαν από το Εθνικό Δίκτυο Επιδημιολογίας Λυμάτων
(ΕΔΕΛ) του ΕΟΔΥ αυτή την εβδομάδα αναφοράς.
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Δημήτρης Καραγιώργος
Διευθυντής Σύνταξης

Γρίπη και αναπνευστικό συγκυτιακό ιό (RSV) έδειξε η ανάλυση δειγμάτων στους μισούς
σχεδόν ασθενείς που νοσηλεύτηκαν την προηγούμενη εβδομάδα σε επτά ιδιωτικά
νοσοκομεία με οξεία σοβαρή λοίμωξη του αναπνευστικού.

Αυτό προκύπτει, μεταξύ άλλων, από την εβδομαδιαία επιδημιολογική έκθεση, η οποία
δημοσιοποιήθηκε σήμερα από τους υπεύθυνους του ΕΟΔΥ.

Στην έκθεση αναφέρεται πως κατά την πρώτη εβδομάδα του έτους, αναλύθηκαν 119
δείγματα για ιούς γρίπης και RSV. Από αυτά, τα 24 (20%) βρέθηκαν θετικά στους ιούς
γρίπης και 30 (25%) στον αναπνευστικό συγκυτιακό ιό.

Πιο ήπια ήταν η εικόνα σε άλλα παθογόνα: σε 119 δείγματα που εξετάστηκαν για
αδενοϊό και ρινοϊό - εντεροϊό, τα 8 (7%) ήταν θετικά για αδενοϊό και τα 19 (16%) για
ρινοϊό - εντεροϊό. 

Όπως φαίνεται στο γράφημα που ακολουθεί, η αύξηση στα θετικά δείγματα γρίπης
και RSV άρχισε να παρατηρείται στα μέσα Δεκεμβρίου και κορυφώθηκε την
πρώτη εβδομάδα του έτους. 

Θετικότητα τεστ σε ασθενείς με λοίμωξη αναπνευστικού

Τα ιδιωτικά νοσοκομεία που συμμετέχουν στην επιδημιολογική επιτήρηση σε
εβδομαδιαία βάση είναι: 5 νοσοκομεία στην Αττική (Ιασώ Αθηνών, Ιατρικό Κέντρο
Αθηνών, Λευκός Σταυρός Αθηνών, Metropolitan General, Ερρίκος Ντυνάν), ένα στη
Θεσσαλία (Ιασώ Θεσσαλίας) και ένα στη Θεσσαλονίκη (Ιατρικό Διαβαλκανικό
Θεσσαλονίκης).

Η θετικότητα για το κάθε παθογόνο υπολογίζεται επί του συνόλου των δειγμάτων των
νοσοκομείων που εξετάστηκαν για το εν λόγω παθογόνο. Η εργαστηριακή διερεύνηση
πραγματοποιείται με μεθόδους πολλαπλής ανίχνευσης παθογόνων του
αναπνευστικού.

Από τον ΕΟΔΥ σημειώνεται πως η επιλογή των ασθενών που εισάγονται για νοσηλεία
και υποβάλλονται στον εν λόγω εργαστηριακό έλεγχο δεν γίνεται με επιδημιολογικά
κριτήρια, αλλά με κριτήρια των θεραπόντων ιατρών των συμμετεχόντων νοσοκομείων.
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Η δε ερμηνεία της εκτιμώμενης θετικότητας θα πρέπει να γίνεται με προσοχή, καθώς η
συμμετοχή των ιδιωτικών νοσοκομείων της χώρας στην καταγραφή είναι εθελοντική και
δεν έχει προκύψει από τυχαία δειγματοληψία.
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Την ικανοποίηση και τη χαρά του εξέφρασε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης
που βρέθηκε στις εγκαταστάσεις της φαρμακευτικής εταιρείας Boehringer Ingelheim για
τη θεμελίωση της νέας πτέρυγας της στο Κορωπί, η οποία όπως υπογράμμισε θα είναι
μία από τις τεχνολογικά πιο προηγμένες στην Ευρώπη, προσθέτοντας ότι είναι ένα
ακόμα ορόσημο στο επενδυτικό σχέδιο μίας εταιρείας η οποία εδραιώνει τη θέση της
στην πατρίδα μας, ενισχύοντας παράλληλα την θέση της Ελλάδας στο παγκόσμιο χάρτη
παραγωγής και διακίνησης φαρμακευτικών προϊόντων.

Ο κ. Μητσοτάκης επεσήμανε πως είναι χρήσιμο να αναγνωρίζουμε εκείνες τις
επιχειρήσεις που αποδεικνύουν διαχρονικά την πίστη τους στον τόπο μας όπως η
Boehringer Ingelheim η οποία μετράει σχεδόν 70 χρόνια δραστηριότητας στη χώρα μας.
Όπως είπε «είναι η μόνη πολυεθνική εταιρεία η οποία διαθέτει ιδιόκτητη μονάδα
παραγωγής στην Ελλάδα από το 1975 και πόσο προνοητική πρέπει να ήταν πριν από
αρκετές δεκαετίες η επιλογή ακριβώς αυτής εδώ της τοποθεσίας πριν ακόμα φτιαχτεί το
αεροδρόμιο, πριν κατασκευαστεί η Αττική οδός και προφανώς αυτός είναι κι ένας από
τους λόγους που αυτή η δραστηριότητα επεκτείνεται διαρκώς κάνοντας ακόμα
εντονότερο το παραγωγικό, εξαγωγικό και οικονομικό της αποτύπωμα.

Και πρόσθεσε: «Χαίρομαι γιατί επισκέπτομαι και πάλι αυτό το εργοστάσιο το οποίο
παράγει ορισμένα από τα πιο καινοτόμα αντι-διαβητικά σκευάσματα για να διαπιστώσω
ακόμα μία φορά την άρτια οργάνωση, να διαπιστώσω και την υψηλή εξειδίκευση και τον
επαγγελματισμό των στελεχών. Είναι όλοι αυτοί που δικαιώνουν τη μεγάλη σημασία την
οποία αποδίδουμε στην δημιουργία της αξίας μέσα από την καινοτομία. Είναι ένας
στόχος τον οποίο ασπαζόμαστε και εμείς ως πολιτεία γιατί έχουμε ως στρατηγικό στόχο
να καταστήσουμε την πατρίδα μας σημείο αναφοράς για την φαρμακευτική βιομηχανία.
Είναι ένα στόχος φιλόδοξος».

Πηγές:
euro2day
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Σταθεροποιητικές τάσεις καταγράφονται την τελευταία εβδομάδα στα τεστ του ΕΟΔΥ που
βγαίνουν θετικά στον κορωνοϊό.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του Οργανισμού, από την περασμένη Πέμπτη έως και χθες, η
διακύμανση ήταν η εξής:

4 Ιανουαρίου: Διενεργήθηκαν 8.343 rapid test και βρέθηκανν 1.132 θετικά
(θετικότητα 13,63%), εκ των οποίων 595 αφορούν άνδρες και τα 537 γυναίκες, με
μέσο όρο ηλικίας τα 56,33 έτη.
5 Ιανουαρίου: Διενεργήθηκαν 8.867 rapid test και βρέθηκαν 1.425 θετικά
(16,07%), εκ των οποίων τα 715 αφορούν άνδρες και τα 710 γυναίκες, με μέσο όρο
ηλικίας τα 55,17 έτη.
8 Ιανουαρίου: Διενεργήθηκαν 10.358 rapid test και βρέθηκαν 1.704 θετικά
(16,45%), εκ των οποίων τα 867 αφορούν άνδρες και οι 837 γυναίκες, με μέσο όρο
ηλικίας τα 54,46 έτη.
9 Ιανουαρίου: Διενεργήθηκαν 6.730 rapid test και βρέθηκαν 806 θετικά (11,98%),
εκ των οποίων τα 413 αφορούν άνδρες και τα 393 γυναίκες, με μέσο όρο ηλικίας τα
54,64 έτη.
10 Ιανουαρίου: Διενεργήθηκαν 6.555 rapid test και βρέθηκαν 749 θετικά (11,43%),
εκ των οποίων τα 373 αφορούν άνδρες και τα 376 γυναίκες, με μέσο όρο ηλικίας τα
54,73 έτη. 

Πρόεδρος ΕΟΔΥ

Παρουσιάζοντας χθες την επιδημιολογική εικόνα των τελευταίων ημερών, ο πρόεδρος
του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) Χρήστος Χατζηχριστοδούλου
(φωτογραφία), σχολίασε τα εξής:

Τα δεδομένα δείχνουν σταθεροποίηση το τελευταίο διάστημα.
Οι εισαγωγές έχουν πτωτική τάση και έφτασαν προχθές τις 209, ενώ την
αντίστοιχη περυσινή περίοδο ήταν 237.
Από τις 18 Δεκεμβρίου έως προχθές, είχαμε 96 διασωληνώσεις, έναντι 174 το
αντίστοιχο διάστημα πέρυσι.
Μισοί είναι και οι θάνατοι σε σύγκριση με πέρυσι (267, έναντι 508).

Δημ.Κ.
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iatronet.gr/article/121909/episkepsh-georgiadh-sto-laiko-nosokomeio

Πέμπτη, 11 Ιανουαρίου 2024, 11:57

Τη λειτουργία ενός μεγάλου νοσοκομείου σε περίοδο αυξημένων λοιμώξεων του
αναπνευστικού, είχε τη δυνατότητα να δει σήμερα από κοντά ο υπουργός Υγείας.

Ο Άδωνις Γεωργιάδης επισκέφθηκε το "Λαϊκό" νοσοκομείο και είχε συνάντηση με τη
διοίκηση, γιατρους, εργαζόμενους και ασθενείς.

Eπισκέφθηκε και την 23χρονη ασθενή, η οποία - προ ημερών - υπεβλήθη με επιτυχία σε
μεταμόσχευση ήπατος από ζώντα δότη - τον πατέρα της 50 ετών - και ενημερώθηκε για
την καλή, άμεση μετεγχειρητική πορεία και των δύο (φωτογραφία).

Στον λογαριασμό του υπουργείου Υγείας έγινε η ακόλουθη ανάρτηση:
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Εβδομαδιαία έκθεση ΕΟΔΥ: 93 θάνατοι ασθενών με
covid τη τελευταία εβδομάδα
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Ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε τα επιδημιολογικά δεδομένα για τις ιογενείς λοιμώξεις του
αναπνευστικού συστήματος (SARSCoV-2, ιοί γρίπης και αναπνευστικός συγκυτιακός ιός
– RSV) στη χώρα μας για την εβδομάδα από τις 1 Ιανουαρίου  έως τις 7 Ιανουαρίου
2024. Από τον ιό SARS-CoV-2 έχασαν την ζωή τους 93 πολίτες με covid, ο αριθμός των
διασωληνωμένων με covid είναι 78, ενώ ο αριθμός των εισαγωγών στα νοσοκομεία
σημείωσε αύξηση 15%, η θετικότητα των τεστ παρουσίασε μείωση, ενώ ο αριθμός των
νέων διασωληνωμένων παρουσίασε αύξηση.

Γριπώδεις συνδρομές (ανεξαρτήτως παθογόνου)
✓ Ο αριθμός κρουσμάτων γριπώδους συνδρομής ανά 1.000 επισκέψεις παρουσίασε
αύξηση σε σχέση με την προηγούμενη εβδομάδα

Ιός SARS-CoV2 – λοίμωξη COVID-19
✓ Η θετικότητα στο σύνολο των ελεγχθέντων δειγμάτων παρουσίασε μείωση σε σχέση με
την προηγούμενη εβδομάδα.
✓ Ο αριθμός των εισαγωγών (n=1.679) παρουσίασε αύξηση 15% σε σχέση με τον μέσο
εβδομαδιαίο αριθμό εισαγωγών τις προηγούμενες 4 εβδομάδες (n=1.466) και ήταν λίγο
μεγαλύτερος από τον αριθμό των εισαγωγών την αντίστοιχη εβδομάδα του 2023
(n=1.632).

✓ Ο αριθμός των νέων διασωληνώσεων (n=37) παρουσίασε αύξηση σε σχέση με τον
μέσο εβδομαδιαίο αριθμό νέων διασωληνώσεων κατά τις προηγούμενες 4 εβδομάδες
(n=28) και ήταν χαμηλότερος από τον αριθμό των διασωληνώσεων την αντίστοιχη
εβδομάδα του 2023 (n=53).
✓ Ο αριθμός των ασθενών με λοίμωξη COVID-19 που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι
είναι 78.

✓ Καταγράφηκαν 93 θάνατοι με διάμεση ηλικία τα 86 έτη (εύρος 56-96 έτη). Ο αριθμός
των θανάτων παρουσίασε αύξηση σε σχέση με τον μέσο εβδομαδιαίο αριθμό θανάτων τις
προηγούμενες 4 εβδομάδες (n=72) και ήταν χαμηλότερος από τον αριθμό των θανάτων
την αντίστοιχη εβδομάδα του 2023 (n=169)

✓ Την εβδομάδα 50, η συχνότερη υπο-παραλλαγή της ΒΑ.2 ήταν η EG.5 (42%)
ακολουθούμενη από την XBB.1.5 (16%), την BA.2.86 (14%) και την JN.1 (13%)
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(προσωρινά δεδομένα)
✓ Η επιτήρηση του ιικού φορτίου στα αστικά λύματα έδειξε αύξηση της κυκλοφορίας του
ιού SARS-CoV-2 σε 5 από τις 10 περιοχές που ελέγχθηκαν.

Ιός της γρίπης
✓ Η θετικότητα για γρίπη στην κοινότητα (δίκτυο sentinel) παραμένει άνω του 10%
(εποχικό όριο έναρξης της επιδημικής δραστηριότητας της γρίπης κατά το ECDC) και
εμφανίζει αυξητική τάση.
✓ Καταγράφηκαν 14 νέα σοβαρά κρούσματα με νοσηλεία σε ΜΕΘ, ενώ καταγράφηκαν
2 νέοι θάνατοι από εργαστηριακά επιβεβαιωμένη γρίπη. Δηλώθηκαν αναδρομικά 4
σοβαρά κρούσματα εργαστηριακά επιβεβαιωμένης γρίπης με νοσηλεία σε ΜΕΘ με
ημερομηνία εισαγωγής εντός της εβδομάδας 52/2023 και 2 εντός της εβδομάδας 51/2023,
καθώς και ένας θάνατος με ημερομηνία θανάτου εντός της εβδομάδας 52/2023.
✓ Από την εβδομάδα 40/2023 έως την εβδομάδα 01/2024 νοσηλεύτηκαν 49 άτομα με
εργαστηριακά επιβεβαιωμένη γρίπη σε ΜΕΘ και καταγράφηκαν 11 θάνατοι από
εργαστηριακά επιβεβαιωμένη γρίπη.
✓ Από την εβδομάδα 40/2023 έως και την εβδομάδα 01/2024 έχουν τυποποιηθεί 166
στελέχη γρίπης, προερχόμενα από νοσοκομειακά δείγματα και από δείγματα Sentinel
κοινότητας, εκ των οποίων τα 163 (98%) ήταν τύπου Α και 3 (2%) τύπου Β.
✓ Συνολικά, έχουν υποτυποποιηθεί στα δύο Κέντρα Αναφοράς Γρίπης 142 στελέχη τύπου
Α. Τα 15 (11%) ανήκαν στον υπότυπο Α(Η3) και τα 127 (89%) στον υπότυπο
Α(Η1)pdm09.

Αναπνευστικός συγκυτιακός ιός – RSV
✓ H θετικότητα RSV παρουσίασε μικρή μείωση σε σχέση με την προηγούμενη εβδομάδα.
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H πρώτη συνεδρίαση της «Ομάδας Εργασίας για την Ανάπτυξη των Κλινικών Μελετών
και της Βιοϊατρικής Έρευνας» πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 11 Ιανουαρίου 2023, στο
Υπουργείο Υγείας, με συντονίστρια την Γενική Γραμματέα Υπηρεσιών Υγείας Λίλιαν
Βιλδιρίδη. Κατά την έναρξη της συνεδρίασης, η Γενική Γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας
προχώρησε στην παρουσίαση των νομοθετικών παρεμβάσεων στο πεδίο των κλινικών
μελετών από τον Ιούλιο του 2019 και μετά, καθώς και των μέχρι τώρα πεπραγμένων της
ομάδας εργασίας, και έθεσε τους στόχους για την περαιτέρω δράση της ομάδας εργασίας.

Μεταξύ άλλων συζητήθηκαν ζητήματα, όπως η πρόβλεψη της δυνατότητας διενέργειας
αποκεντρωμένων κλινικών μελετών, η υλοποίηση του Εθνικού Μητρώου Βιοϊατρικής
Έρευνας (Ε.Μη.Β.Ε.) που έχει ήδη ενταχθεί στο έργο Ψηφιακής Αναβάθμισης του ΕΟΦ το
οποίο χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας, καθώς και η
οργάνωση και στελέχωση των αυτοτελών Τμημάτων Κλινικών Μελετών (Γραφεία Κλινικών
Μελετών) στα δημόσια νοσοκομεία. Η Γενική Γραμματέας δεσμεύτηκε να προωθήσει την
επικαιροποίηση και συμπλήρωση του θεσμικού πλαισίου, προκειμένου να εκσυγχρονιστεί
και επιταχυνθεί η διαδικασία διενέργειάς τους.

To Υπουργείο Υγείας, από τον Ιούλιο του 2019, είναι σταθερά προσανατολισμένο στη
δέσμευση του Πρωθυπουργού να ενισχύσει τη θέση της χώρας στο πεδίο των κλινικών
μελετών, λόγω της σημασίας τους τόσο ως αναπτυξιακού μοχλού της οικονομίας όσο και
ως παράγοντα αναβάθμισης της υγειονομικής φροντίδας για τους ασθενείς της χώρας.

Για την επίτευξη του σκοπού αυτού, προσβλέπει στη δημιουργική συνεργασία της ομάδας
εργασίας, η πολυσυλλεκτική σύνθεση της οποίας αποτελεί εχέγγυο για την αναζήτηση
των βέλτιστων λύσεων και τη δημιουργία των προϋποθέσεων που θα επιτρέψουν την έτι
περαιτέρω προώθηση των κλινικών μελετών στη χώρα μας.

Στην Ομάδα Εργασίας, εκτός από τους θεσμικούς φορείς (ΕΟΦ, Εθνική Επιτροπή
Δεοντολογίας), συμμετέχει με εκπροσώπους του και το σύνολο των εταίρων που
εμπλέκονται στη διεξαγωγή των κλινικών δοκιμών φαρμάκων, όπως ο Σύνδεσμος
Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΣΦΕΕ), η Πανελλήνια Ένωση
Φαρμακοβιομηχανίας (ΠΕΦ), ο Ελληνικός Σύλλογος Επιχειρήσεων Διεξαγωγής κλινικών
μελετών Ελλάδας (HACRO), ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ), ο
Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Ιατρικών και Βιοτεχνολογικών Προϊόντων (ΣΕΙΒ) και το Φόρουμ
Φαρμακευτικής Καινοτομίας (PIF). Περαιτέρω στην ομάδα εργασίας συμμετέχουν η
πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Φαρμακοποιών Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων (ΠΕΦΝΙ),
καθώς και εκπρόσωποι της Ένωσης Ασθενών Ελλάδας. Για πρώτη φορά στη σημερινή
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συνεδρίαση συμμετείχαν εκπρόσωποι από την Ιατρική Εταιρεία Αθηνών, από την
Εταιρεία Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδος, Διοικητές Νοσοκομείων και εκπρόσωποι των
Υγειονομικών Περιφερειών.
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Ο διεθνής πάροχος υπηρεσιών νεφρικής φροντίδας, η Diaverum έρχεται στην Ελλάδα με
ένα δίκτυο έξι κλινικών σε όλη τη χώρα. Στα μακρόπνοα σχέδιά της είναι να αναδείξει
την Ελλάδα ως ελκυστικό διεθνή προορισμό διακοπών για ασθενείς σε
αιμοκάθαρση.

Η πολυεθνική με έδρα τη  Σουηδία ανακοίνωσε «τη δυναμική είσοδό της στην  Ελλάδα, με
ένα δίκτυο έξι κλινικών σε όλη τη χώρα». Συγκεκριμένα, προχώρησε στην εξαγορά έξι
κλινικών στην Αττική, την Βοιωτία και την Εύβοια και   καθίσταται πλέον ο τρίτος
μεγαλύτερος πάροχος υπηρεσιών νεφρικής φροντίδας στην Ελλάδα.  Ειδικότερα, οι
κλινικές «ΑΛΕΞΙΑ», «MEDIFIL», «ΝΕΦΡΟΛΟΓΙΚΗ» και «ΑΤΤΙΚO ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ»
εντάσσονται στη Diaverum με προσωπικό συνολικά 170 επαγγελματίες υγείας που
φροντίζουν περισσότερους από 500 αιμοκαθαιρόμενους ασθενείς. Στους νεφροπαθείς
προσφέρονται υπηρεσίες αιμοκάθαρσης, καρδιολογικής και ψυχιατρικής μέριμνας,
διατροφής και διαχείρισης αγγειολογικής προσπέλασης.

Αναφερόμενος στην κίνηση επέκτασης στην χώρα μας ο CEO της Diaverum, Δημήτρης
Μουλαβασίλης ανέφερε ότι «με μεγάλη χαρά και προσωπική υπερηφάνεια ως Έλληνας,
υποδέχομαι την Ελλάδα ως την 24η χώρα που θα συμμετάσχει στο διεθνές δίκτυο της
Diaverum. Το υψηλό επίπεδο των κλινικών που εντάχθηκαν στο δυναμικό μας σε 
συνδυασμό με τα διεθνή πρότυπα φροντίδας που εφαρμόζουμε διεθνώς και τις
ψηφιακές  τεχνολογίες που μας καθιστούν πρωτοπόρους στον κλάδο, θα συμβάλουν σε
σημαντική  αναβάθμιση του τομέα υπηρεσιών αιμοκάθαρσης στην Ελλάδα, παρέχοντας
εξατομικευμένη  φροντίδα υγείας υψηλότατων προδιαγραφών και παγκοσμίου κύρους».

Από την πλευρά του ο Περιφερειακός Αντιπρόεδρος, Rafael Romanini τόνισε ότι
«Hησημερινή είδηση  σηματοδοτεί την περαιτέρω ανάπτυξη της εταιρείας μας στην
ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου, όπου ήδη δραστηριοποιούμαστε σε Πορτογαλία,
Ισπανία, Γαλλία, Ιταλία και Μαρόκο. Η επέκτασή  μας στην Ελλάδα έχει ως αφετηρία
την εξαγορά έξι κλινικών με εξαίρετη φήμη για το πρότυπο  επίπεδο περίθαλψης που
παρέχουν, τις σύγχρονες εγκαταστάσεις και το εξαίρετο ανθρώπινο  δυναμικό.
Ανυπομονούμε να ξεκινήσουμε τη συνεργασία με τους νέους συνάδελφους μας και τις
κατά τόπους αρμόδιες υγειονομικές αρχές προκειμένου να προσφέρουμε σε όλη την
Ελλάδα εξειδικευμένη φροντίδα που θα συνεισφέρει τα βέλτιστα στην ποιότητα της ζωής
των ασθενών με  νεφρική ανεπάρκεια».

Με την σειρά του ο Διευθύνων Σύμβουλος της Diaverum Hellas, Άρης Μπαϊλάν
σημείωσε ότι «με ιδιαίτερη υπερηφάνεια, ενθουσιασμό και υψηλό αίσθημα ευθύνης,
ξεκινάμε το ταξίδι της Diaverum στην  Ελλάδα. Στόχος μας είναι να διακριθούμε ως
κορυφαίος πάροχος νεφρικής φροντίδας της χώρας,  με γνώμονα τη βελτίωση της
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ποιότητας ζωής των ασθενών με νεφρική ανεπάρκεια και προς όφελος  του εθνικού
συστήματος υγείας της χώρας. Ταυτόχρονα, φιλοδοξούμε να αναδείξουμε την Ελλάδα 
διεθνώς στον ιδανικό προορισμό διακοπών για αιμοκαθαιρόμενους ασθενείς από όλο τον
κόσμο».


